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令和７年度 大牟田市教育委員会１０月定例会会議録 

 

１．日 時 

  令和７年１０月２７日（月）  

 開会１４時００分   閉会１４時２４分 

２．場 所 

  大牟田市庁舎４階教育長室  

３．出席者 

教育長：谷本  理佐 

委 員：嶋田 桂子、山本  和夫、東 秀樹、木場  真帆 

４．欠席者 

なし 

５．出席事務局職員 

事務局長 坂井 尚徳、教育監 平河 良、事務局次長 高口 雅実、学校教育課長 小宮 武士、 

学務課給食担当課長  木下 久美子、生涯学習課地域学習担当課長  浦川 一浩 

６．傍聴人数 

 ０人 

７．開会の宣告等 

１４時００分、教育長が開会を宣告し、本日の議題について非公開の発議の有無の確

認を行った。事務局長から、議案第１１号及び議案第１２号は人事に関する事項である

ため、非公開が相当と考えられる旨の報告がなされた。これを受けて、教育長から、議

案第１１号及び議案第１２号を非公開とすることの発議がなされた。採決の結果、全員

一致で非公開とすることと決定した。  

 

（報告事項） 

１ 第７８回はたちの集いについて【生涯学習課】  

教育長      第７８回はたちの集いについて説明をお願いします。  

地域学習担当課長 第７８回はたちの集いについて説明します。  

 

（資料に基づき、以下の内容について説明及び報告）  

・ 第７８回はたちの集い実施要項 

・ 令和８年１月１１日（日）１５時から大牟田文化会館大ホールで開催予定  

 

教育長      何かご質問・ご意見はありませんか。 

委 員      昨年度のはたちの集いの報告の際に、パンフレットの「開式のことば」

「閉式のことば」の所には、新成人の方々が後年に確認できるよう、そ

れぞれ、教育長と選挙管理委員会委員長のお名前を記載する方がよいと

言いましたが、どうなりましたか。 

地域学習担当課長 記載するようにいたします。  

委 員      司会の方のお名前も、ご本人の承諾が得られるならば記載してはどう
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かと思います。 

委 員      今回も、１４時５０分頃から消防団員募集案内が予定されていますが、

式典が１５時からなので、会場への出入りや私語のために会場内がざわ

ついていて、案内をされる方が話しにくいようなことはなかったのでし

ょうか。 

地域学習担当課長 昨年度は、比較的多くの方が会場内にいたので、静かに聞いていたよ

うです。ただし、１５時からアトラクションで、式典本体は１５時３０

分からなので、どうしても出入りする人が多い時間帯ではあります。 

委 員      司会や「誓いのことば」への応募はどのような状況でしたか。 

地域学習担当課長 定員を満たす応募がありました。また、全体として、男性より女性の

方がより積極的に応募される傾向があります。 

委 員      以前は、式典開始前にＤＶＤを上映されていましたが、今回は行わな

いのですか。 

地域学習担当課長 ステージ上で上映すると場の転換に時間を要してしまうため、ステー

ジ上では上映しませんが、ホワイエでは上映します。 

委 員      対象者の人数は年々減っているのに、２階席の保護者の方の人数は増

えている印象があります。  

地域学習担当課長 確かに以前より増えています。以前よりも保護者の方の関心が高くな

ってきたように感じています。 

教育長      他にありませんか。  

         無いようでしたら、ご理解いただいたものと考えてよろしいですか。 

         （了解する旨の声あり） 

 

 

（審議事項） 

議案第１１号 大牟田市立小学校給食調理業務委託者選定委員会の委員の任命について

【学務課給食担当】 

 ≪大牟田市教育委員会会議規則第３条ただし書きの規定により非公開≫  

 

 

議案第１２号 令和８年度大牟田市事務局等職員及び教職員人事異動方針等について【学

校教育課】 

 ≪大牟田市教育委員会会議規則第３条ただし書きの規定により非公開≫  

 

 

教育長      その他にご意見、ご質問はありませんか。 

         無いようでしたら、以上で１０月定例会を終わります。  

 

閉会１４時２４分 


